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fl magyar búza j 
a világpiacon

Irta : Vitéz Kenyeres János
orsz. gyűlési Képviselő

A búza a magyar föld kincse, je­
lenleg a kormány Sorgenkindje. 
Azt mindnyájan tudjuk, hogy a bú­
zával bevetett terület lényeges csök­
kentése ábránd, az éghajlati, a ta­
laj viszonyok megakadályozzák azt, 
hogy éppen búzatermő vidékeinken 
lényegesen csökkentsük a búzával 
bevetett területeket. Azonban mi­
előtt áttérnénk más termelvényelv­
re, először még azok számára kell ! 
biztos és állandó piacot teremteni. 
Ez lesz az irányított gazdálkodás 
főfeladata: olyan termények meg­
jelölése, amelyek a búzatermést pó­
tolni tudják. Más szóval, a kor- j 
Hiánynak még igenis hosszéi ideig í 
nagymennyiségű búza elhelyezésé- ■ 
röl kell minden évben gondoskod- ; 
ni a. j

Ha a búzát értékesíteni akarjuk, , 
akkor tulajdonképpen két irány- j 
ba kell haladnia tevékenységünk- j 
nek. Ügyesen okos, megfontolt tár- í 
gyalusokkal piacot kell teremteni. 
Már ezt megelőzőleg gondoskodni 
kell azonban a megfelelő jó porté­
káról. A földművelésügyi minisz­
térium évek óta igazán dicséret- j 
re méltó és sikeres akciót folytat. ! 
Ez az akció arra irányul, hogy a j 
nemesített búzafajták közül kivá- j 
jászt ja azokat, amelyek bő termé- I 
sük mellett a legkiválóbb, a leg- j 
jobb lisztet adják.

Nem akarok itt részletesen fog- \ 
]átkozni ezzel a kérdéssel, csak né- j 
hány olyan adatot akarok felhozni, \ 
amelyek megvilágítják, hogy mi- j 
Íven nagy szükség van erre az ak- j 
cióra és milyen nagy szükség van j 
búzánk minőségének emelésére. Az ! 
a négy állanj, amely búzakivitel j 
szempontjából a mi számunkra j 
fontossággal bír, Németország, j 
Ausztria, Olaszország és Cseh or- \ 
szag, 1032-ben 29 millió métermá- j 
zsa búzát importált. 1933-ban en- • 
nek a négy államnak búzatermése 
18 millió métermázsával nagyobb 
volt. mint az előző évben, de im­
portszükséglete mégsem 11, hanem ! 
11 millió métermázsa volt, amiből j 
látjuk a kenyérfogyasztásnak, a bú­
zaszükségletnek emelkedését. Érde­
kes, ha megfigyeljük, hogy példá­
ul 1932-ben ebből a 29 millió mé­
termázsa importszükségletből Ro­
mánia és Jugoszlávia, ez a két 
szomszédunkban lévő agrárország, 
összesen csak 2.5 millió mázsa bú­
zát exportált. EIbből tehát levonhat­
juk a következtetést, hogy ezeken 
a piacokon a mi konkurrensünk a 
Manitoba. amerikai hf/a. Csak 
akkor remélhetjük, hogy mi ezek­
ben az országokban nemcsak ál­
landó piacot szerzünk a magyar

búzának, hanem megfelelő árakat 
is, ha a Manitoba minőségével ve­
tekedni tud a mi búzánk. Tavaly 
júliusban, a kanadai világkiállítá­
son a magyar búza óriási sikert 
ért el, mert leverte a Manitoba 
búzalajIákat, első dijat nyert. Ér­
dekes, hogy akkor, amikor a Mani­
tobának átlagos hektoliter súlya 84 
kilogramm volt, akkor a Bánkúti- 
féle 1201-es búzának 88 és míg a 
Manitoba átlagos sikértartalma 39.6 
°/o volt, a magyar búzáé 47o/o. És 
bog}' ennek az eredménynek tény­
leg visszhangja is volt az egész 
világon, az abból látszik, hogy, 
Franciaország a kanadai világkiál­
lítás után kezdett igazán érdeklőd­
ni a magyar búza iránt. Azonkí­
vül közvetlenül azután Sir Albert 
Humphreys, a legnagyobb angol 
malomérdekeltség főnöke mintát 
kórt a magyar búzából, most pe­
dig legújabban Jean Goldschmid 
párisi tanár, az egvili legnagyobb 
búzacég tagja akarja megvizsgál­
tatni a magyar búzát és előadást 
akar tartani a magyar búza kiváló 
minőségéről.

Ezekből a kiválóknak minősült 
búzafajtákból 1,200.000 hold, tehát 
összes búzával bevetett területünk­
nél': fele van bevetve. Állandóan 
szaporodik ezeknek a faj Iáknak ter­
jesztése, hiszen vannak olyan me­
gyék, ahol egyes járásoknál 82 szá­
zalékig ezeket a búzafajtákat ter­
melik. Azt hiszem, hogyha a ma­
gyar búzának már most kivívott 
sikerét és hírnevét a jövőben is 
megerősítjük, sokkal egyszerűbb és 
könnyebb lesz még olyan államok­
ba is bevinni a búzánkat, amelyek­
nek behozatalra szükségük nincs, 
de szükségük van a mi búzánkra, 
minőségjavítás céljából és vetőmag- 
szükséglet fedezésére. Nagyon he­
tesnek tartom, hogy a kormány 

: akkor, amikor a búza árának eme- 
: lését elhatározta, nem erőszakos 
I intézkedésekkel tette ezt, nem fej- 
I adag megszabással, rekvirálással,
I nem a fogyasztóközönség nagy 
\ megterhelésével, hanem igen he­

lyesen, a külföldön igyekszik elérni 
azt az ártöbbletet, amelyre a ma- 

, gyár gazdának szüksége van ahhoz,
I hogy a termelés rentábilis legyen.

Budapestre jön az osztrák kancellár
Bécs, junius 6.

A Budapesten megtartandó nem­
zetközi mezőgazdasági értekezlet

megnyitása alkalmából Doüfuss 
osztrák kancellár Budapestre ér­
kezik.

fi föítimivelésiigyi miniszter
Békés megyébe érkezik

I szárazság okozta károkat szemléli meg
Amint közöltük, Korossy György 

főispán a napokban látogatott meg 
néhány megyei községet és a szá 
razság okozta károkat szemlélte 
meg.

Most teljesen megbízható forrás­
ból származó értesülésünk sze­
rint Kállay Miklós földművelés­
ügyi miniszter is elhatározta, hogy 
személyesen bejárja a szárazság- 
sujtotia területeket. Ezen a kör­
úton a miniszter Bihar, Szolnok, 
Hajdú és Békés vármegyék egyes 
járásait kívánja megtekinteni. 
A minisztert az eddigi tervek sze­
rint tíarcza Ernő dr h. államtit­
kár kiséri el.

Kállay Miklós földmivelésügyi 
miniszter szombaton érkezik Békés 
megyébe. Délelőtt 9 én megtekinti

a vármegye aszálvsulytóttá részeit. 
Pusztakengyelről indul 8 órakor 
Korossy György főispán és vitéz 
Márky Barna alispán kíséretében 
autón.

Áz útirány Öcsöd, Békésszent- 
andrás, Szarvas, Endrőd, Gyoma, 
Körösladány, Szeghalom és Füzes- 
gyarmat. A miniszter Biharnagy- 
bajom felé távozik a megyéből.

A földművelésügyi miniszter út­
ja során teljes csendben, minden 
ünnepélyesség nélkül halad, csak 
a szakférfiúkkal folytat megbeszé­
léseket, hogy ezen az úton szer­
zett tapasztalatai után tegyen lépé­
seket az aszálysujbottá vidékek 
megsegítéséről. Kíséretében lesz 
még Elek pénzügyigazgató.

Az eddiginél is szédületesebb fegyverkezést
indítanak a franciák

Nagyarányú fegyverkezés Romániában
London, június 6. 

Az angol lapok genfi tudósítói 
egyöntetűen megállapítják, hogy az 
értekezlet tegnapi ülésén lejátszó­

dott események, különösen a Hen­
derson és Barthou közötti heves 
összetűzés nyomán az általános 
hangulat elviselhetetlen lett.

Barthou magatartása az angol kül­
döttség körében nagy meglepetést 
keltett s ez a magatartás azt mu­
tatja, hogy Barthou szerint nincs 
többé szükség az angolokra. Fran­
ciaország Oroszország felé törek­
szik. Alig hihető el, hogy Litvi­
nov halálos buzgóságot erezne a 
francia érdekek iránt. A szovjet 
kormány szeretné, ha egy fran­
cia védő őrség, mégpedig minél 
erősebb, állna Európa kapujánál 
őrt, míg ő maga kelet felé fordulna.

Párisi jelentés szerint a francia 
tengerészetiügyi miniszter a kama­
ra pénzügyi bizottsága elé terjesz­
tet le a kormány fegyverkezési ter­
vezetét, amelyből kitűnik, hogy 
Franciaország befejezett ténynek 
veszi a leszerelési tárgyalások tel­
jes kudarcát. Több mint 3 milliárd 
póthitel megszavazását kérik. Ez 
az összeg csak egy része annak a 
pénzáldozatnak, amellyel Francia- 
ország katonai terveit meg akarja 

í valósítani.
I Bukarest, június G.

A román kormány tagjai a költ- 
j ség vetés összeállítása ügyében ma 
! újabb minisztertanácsol tartottak, 
í Az eddigi tárgyalások során súlyos 
I nézeteltérések merültek fel. A költ- 
1 ségvetés eredeti tervezetét 20.700 
! millióról már fel kellett emelni 500 
í millióval 21.200 millióra, hogy a 
' hadügyminiszter igényeit telj esi t- 
j sék.

I fi iövőévi költségvetés a felsiház 
j pénzügyi bizottsága előtt

Budapest, június 6. A felsőház 
pénzügyi bizottsága a most tartott 
ülésén tárgyalta az 1921—25. évi 

I állami költségvetést. Az ülésen Po- 
j povics Sándor gyengélkedése miatt 
I Juhász András elnökölt. A kor- 
j mány részéről Imrédy pénzügymi­

niszter és Jakab Oszkár vett részt 
a gyűlésen. Egri Aurél előadó is­
mertette a költségvetést és az opp- 
ropációs törvényjavaslatot és kér­
te azok elfogadását.

Kibővítik a magyar-esete 
kompenzációs megegyezés 

kereteit
A magyar és cseh kereskedelmi 

tárgyalásokon a kölcsönös listák 
felolvasása után mindkét delegáció 
elhatározta, hogy a tervbevett két­
milliós kompenzációs megegyezés 
kereteit kibővítik. Bár egyes kér­
désekben még ellentétek mutatkoz­
nak, remélik, hogy a tanácskozá­
sokat a hét végére sikeresen befe­
jezik. A napokban Prágába vár­
ják a Magyar Nemzeti Bank ki­
küldöttét is, aki az idegenforgalmi 
szabályozás tekintetében tárgyal a 
cseh delegációval.
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I képviselőház külügyi 
és közlekedésügyi bizottságának 

ülése
A képviselőház külügyi és köz­

lekedésügyi bizottsága ma Her­
mann Miksa elnökletével ülést tar­
tott. Az ülésen a kormány részé­
ről Kállay földművelésügyi és Fa- 
binyi kereskedelmi miniszter vett 
részt.

Felhívás
a gazdaközönséghez

Békéscsaba megyei város pol-' 
gármeslere az alábbi felhívást és 
íigy el ni e z Le té s l adta ki a gazda- 
közönséghez:

Tekintet lel arra, hogy a gabona­
érés és az aratás ideje közeledik, 
felhívom Békéscsaba város és a 
hozzátartozó környék, tanyák gaz­
daközönségét, hogy az aratási, csép- 
lési és betakarítási idő alatt a tűz­
biztonságra fokozottabb éberséggel 
ügyeljen.

Ezért különösen kiemelem, hogy 
az aratási és cséplési területeken ti­
los a lövöldözés, nyílt tűzrakás, 
nyílt világgal (gyertya) való jár­
kál ás és dohányzás.

A cséplőgépek mellett elegendő 
víz és nyirkos föld tartandó kéz­
nél, a munkagép hamurostája víz­
zel locsolandó állandóan. A mun­
kagép és a cséplőgép összekötő haj­
tószíja hosszúra eresztendő, nehogy 
a munkagép közelsége veszélyt 
okozzon a terményben. Szeles idő­
ben csépelni csak bizonyos ben­
zinmotoros traktorral szabad, — 
gőzgéppel nem.

Csépelni csak a kijelölt területe­
ken szabad. A város területén csé­
pelni akaró gazdák kötelesek a tűz­
oltóságnak a cséplés idejét bejelen­
teni; hogy engedélyt kaphassanak 
a cséplésrc, épp úgy, mint tavaly. 
Egyben figyelmeztetem a gazda- 
közönséget arra, hogy ezen ren­
delkezésnek annál is inkább eleget 
tenni köteles, mivel a rendőrség 
is ellenőrzést gyakorol.

A háza padlására a város terüle­
tén takarmányt elraktározni nem 
szabad. Erre a célra ki vannak je­
lölve a szérűskertek.

A szülők figyelmét pedig külö­
nösen felhívom arra, hogy lelkiis­
meretesen ügyeljenek a gyufára, 
hogy az a gyermekek kezébe ne 
kerülhessen. mivel gondatlanság 
esetén a szülő ellen fog a büntető 
eljárás megindulni.

A vasút mellei! lakó gazdák az 
aratást a vasúti sínektől befelé 
kezdjék meg s utána rögtön leg­
alább 10 méter széles sávon védő 
szántást kötelesek szántani. A ke­
reszteket pedig a sínektől legalább 
95 méter távolságra szabad csak 
összerakni, nehogy a vonatból ki­
pattanó és elrepülő szikra a ter­
ményben kárt tegyen.

Azok a gazdák, kiknek földje az 
előírt távolságon belül van, köte­
tesek a földjük legtávolabbi részébe 
összerakni a kereszteket és takar­
mányukat. de olt csak abban az 
esetben tarthatják, ha a tűzoltóság­
nál írásban jelentik ki, hogy a m oz­
donyból kipattanó szikrától esetleg 
meggyulladt terményeikért, stb. a 
vasúttól kártérítést nem kérnek. 
Egyébként ha ezt nem hajlandók 
megtenni, úgy tartoznak terményei­
ket a szérűskertbe szállítani, mert 
ellenkező esetben büntető eljárás­
ban lesz részük.

E rendelkezések betartását am. 
kir. cséndőrség, a m. kir. állam­
rendőrség és a városi tüzoltópa- 
racsnok által fogom ellenőriztetni.

Elsikkasztották a csehek
a felvidéki tótokat

Hlinka Antal a tótok vezére, in­
terpellációt adott be a kormány­
hoz, amelyben panaszt emel az el­
len, hogy a népszámlálásnál a tó­
tokat nem számolták külön, hanem 
egybe vették a csehekkel. Ez tót­
ellenes tendencia és a törvény meg­

szegése. Annál súlyosabban érin­
ti ez a tótokat, mivel a régi Ma­
gyarországon is, mint külön nem­
zetiséget számolták a tó lókat. Hlin- 
lta kérte annak pontos megállapítá­
sát, hogy Csehország lakosságából 
mennyi a tót és mennyi a cseh.

Szombaton délelőtt gyűlést tart 
a Békésvármegyei Gazdasági Egyesület 

igazgató-választmánya
A Békés vármegyei Gazdasági 

Egyesület igazgató-választmány a j ú- 
nius hó 9-én, szombaton délelőtt 
10 órakor Békéscsabán az egyesü­
let székházában gyűlést tart.

A gyűlés tárgy sorozata a követ­
kező:

Elnöki bejelentések. Üdvözlések, 
részvétnyilvánítások.

Föld művelésügyi miniszteri ren- 
deletek előterjesztése és tárgyalása.

Az Országos Magyar Gazdasági 
Egyesület átiratának bemutatása és 
tárgyalása.

Társegyesülelek megkereséseinek 
bemutatása és tárgyalása.

A katasztrofális terméskilátás 
folytán a helyzet megbeszélése.

Nagy az érdeklődés 
a debreceni filléres gyors iránt

Levél a virágok városából

i

A nagysikerű debreceni Tiszán­
túli Ipari Kiállítás és Árúminta- 
vásárra vasárnap, június 10-énfil­
léres gyors indul Békéscsabáról 
Debrecenbe.

Hogy milyen szép Debrecen és 
mi várja a filléres gyors utasait, 
arról beszél az a levél, amelyet a 
mai postával kaptunk:

DEBRECEA
Vasárnap indul végre Debrecen­

be az oly sokáig készülő filléres 
gyors. E néhány, alább következő 
sorban azokat a nevezetességeket, 
látnivalókat és szórakozási lehető­
ségeket sorolom fel, amelyek Deb­
recenben mindig várják az embert, 
de ezen a héten és vasárnap is kü­
lönösképpen várják és megokolná 
teszik a filléres indítását s biztos 
megérkezését. Nem mondunk na­
gyot, ha azt állítjuk, hogy aki egy 
évvel ezelőtt látta Debrecent, egész 
napi programját betöltheti az az­
óta keletkezett mindenirányú fej­
lődés, szépülés és érdekesség vé- 
gigszemlélése. Aki pedig még nem 
látta, annak hadd mondjaíti el egyel­
ni ást erről a nagy alföldi metropo­
lisról, hogy ízelítőt kapjon a rá­
váró meglepetések hosszú sorából. 
Debrecen a virágok városa! Ke­
vés olyan tökéletesen gondozott 
kertváros van még, mint éppen ez.

Minden utcán, téren és közön gyep, 
fa és virág. Szcmet-lelket gyönyör­
ködtető csodás látvány! Az öreg 
Debrecen hatalmas épületeiről, a 
református nagytemplomról, a kol­
légiumról, a megyeházáról, a ka­
tolikus és görögkeleti templomról, 
stb. most nem szólok, inkább az 
ifjú Debrecent mulatom be.

Remek fasoron át jut ki az em­
ber a Nagyerdőbe. Itt kezdődnek a 
1 ulaj donképpeni meglepetések, 
mondhatnám úgy is, hogy csodák! 
Mert például a Tisza István Egye­
tem monumentális szépsége, gran­
di ózitása még a flegmatikus em­
bert is csodálkozásra készteti. A 
klinikai telepről beszélni eleget nem 
lehet, azt csak látni kell.

A Strandvárost azért érdemes 
megnézni, hogy az ember fogal­
mat tudjon alkotni arról, hogy hát 
így is lehet!

Feljebb haladva a nagykörúton, 
a Vigadó színpompás, hatalmas 
forraszai várják az eltikkadt néz- 
delődőt. A csónakázó-tó virágdús 
partjai mellett elhaladva, az Am- 
phiteátrum Modinum Debrezini- 
hez, a Stadionhoz érünk, hogy mi 
ez és mekkora, csak az alkothat 
róla fogalmat, aki látott már leg­
alább képen egy görög vagy római 
színpadot.

CSUHA MOZGÓ
bbsssh

Junius 7-8 án, csütörtök fél 7, fél 9, péntek fél 7, fél 9.

Csütörtökön a Sél 7 órai előadás zóna !

Éljen az élet
züenés, énekes, táncos filmopereít. Ron! Routine és 1000 nő.

Broadway rózsája
Egy revü csillag izgalmasan érdekes élettörténete 

és élet-halálharca gyermekeiért.

Ricardo Cortez Joan Blondel

Az építési technika csodás re­
meke a vitatkozások homlokteré­
ben álló Krematórium. Aki meg­
nézi, célját és technikai berende­
zését közelről megismeri, szinte az 
a paradox gondolata támad: dé jó 
volna itt elmúlni.

A Nagyerdő városfelőli részén 
nagy élet folyik. Itt nőtt ki a föld­
ből a hatalmas vásárváros, mely- 
ezer látnivalójával, nagyságával é$ 
mozgalmával elbűvöli a nézőt. 
A »TIKÄV« hatalmas kiállítása és 
felvonulása ez, ahol mindenki meg­
találja az őt legjobban érdeklő dol­
gokat.

Még sok-sok mindenről lehelne 
írni, de azt hiszem, ez is meg­
győzött mindenkit arról, hogy jön­
nie kell s ha még nem váltotta meg 
a jegyét, úgy első útja a Menet jegy­
irodába vezet, hogy le ne marad­
jon erről az igazán szép és kelle­
mes kirándulásról. Ifj. K. Gy.

*

Hozzáfűzzük még, hogy a Kol­
légium évszázados falaitól határolt 
hatalmas udvaron állították fel a 
nagy színpadot, melyen több száz 
szereplővel, száztagú zenekarra ad­
ják elő a világhírű magyar zene­
szerző vidám daljátékát, a Ilárv 
Jánost. A darab szórakoztató me­
séjét Harsányt Zsolt és Paulini Bé­
la írták. A zenéje Kodály muzsi­
ka, mely a népietekből fakadó me­
lódia bőséggel árad a daljáték öt 
felvonásán át. Az bizonyos, hogy 
felejthetetlen látványt fog nyújtani 
hz ősi falak által határolt udvaron 
színrekerülő csodás daljáték.

Trianon ellen füeieleti Gyula város
Gyuláról jelentik : Hétfőn este, 

a trianoni békeszerződés rakásá­
nak. évfordulóján többezer főből 
álló embertömeg az Országzászló 
élőit tiltakozó íelvcnu ássál tünte­
tett az igazságtalan békeszerződés 
ellen.

Nagyhatású beszédei mondott 
Ugrin László vármegyei másod­
főjegyző.

Kovács Dezső, a „Gyula ve, ér“ 
B £. tagia megrázó erejű memen- 
tója után a trianoni békeszerző­
dés egy példányát égettek el, mzjd 
a Himnuszt enekehe ei a többezer 
fényi tömeg.

Frontharcosoknak!
Rovatvezető: úr Banner Benedek

Tennivalóink
a zászlóavató ünnepségekkel 

kapcsolatosan
(Jonepségsink komolysága és 

jelentősége, különösen az a kő 
rüimény, nogv ezen nyilvános be­
mutatkozásunk egyúttal az első 
fellépésünk, amelynek mikéntjéből 
lé letetet mondanak felőlünk, de 
egyúttal mozgalmunk felói is, arra 
kötelez bennünket, bogv komoly, 
fegyelmezett és ünnepeiyes maga­
tartást tanúsítsunk minden meg­
nyilatkozásunkban. Vezetőségünk 
azért az alábbi részletes rendel­
kezéseket hozza mindnyájunk tu­
domására :

Elvárja, hogy a kifogástalan 
magatartás előkészítése érdekében 
tartandó megbeszéléseken : a for­
me ruhások pénteken délután fel 7 
órakor, a polgári ruhások ugyan­
csak pénteken, de 6 órakor a Cs 4K- 
pályán teljes számban megjelenje­
nek. itt kapja meg mindenki be­
osztását a felállításokhoz.

Szombaton este legkésőbb 7 
órakor mindenki ott legyen a lak­
tanya melletti korcsolya-pályán, 
mert a menetoszíop összeállítására
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csak úgy elegendő az idulásig még 
rendelkezésre álló félóra, ha an­
nak munkálatait 7 órakor meg 
kezdhetik a parancsnokok. Elké- 
sők beosztást nem kaphatnak A 
rend megbontása, a hely indoko­
latlan elhagyása, fegyelmezetlen 
magatartás és idegen elemeknek a 
menetoszlopba való bebocsátása 
fegyelmi vétség !

Különleges szolgálatra kiszemelt 
baj társak beosztásukat bajtársi pa­
rancsban külön megkapják.

A zászlószentelési és megáldási 
templomi szertartásokon a dísz- 
kiséretet díszraj adja. Ehhez csat­
lakozni természetesen tilos, ellen­
ben összes bajtársaink és .család­
tagjaink résztvehetnek a szertartá­
sokon a közönség soraiban.

A díszközgyűlésre, d. e. 9 óra­
kor minden bajtársat elvárunk. 
Fegyelmezett magatartásunkat itt 
azzal igazoljuk, „ ha a közgyűlés 
megváltoztathatatlan tárgysorozatát 
komolyan és lelkesedéssel hall­
gatjuk végig. Határozataink ün­
nepélyességét csak az emelheti, 
ha egyetértésünk igazolására egy­
hangú felkiáltással hozzuk meg 
azokat.

Közgyűlés után mindenki sietve 
menjen a II. udvarra, hogy a fel­
vonuláshoz gyorsan rendezhessük 
alakulatainkat. Pontosságunktól 
függ, bogy katonás pontossággal 
kezdődhessen az avató ünnepsé­
günk. Kint mindenben a beosztott 
parancsnokok és a zöld kerszala- 
gos rendezők utasításaihoz tartsuk 
magunkat!

Az avatást követően díszebéd 
lesz a Csaba-szálló éttermében. 
Miután itt csupán az előre beje­
lentett vendégek elhelyezéséről és 
ellátásáról gondoskodhatnak, rész­
vételi szándékát mindenki előre 
jelentse be. A Csabában, a Ka­
szinóban, Polgári körben és egyéb 
szokásos helyeken találhatók je­
lentkezési ívek, de eszközölhető a 
jelentkezés dr Sailer Ferenc ügy­
véd baj társ címén levél utján is. 
Egy teríték ára 150 fillér. A je­
lentkezés kötelez. Határideje szom­
bat dél!

Ezenkívül később megállapí­
tandó helyeken jó és kielégítő 
bajtársi ebédről is gondoskodik a 
vezetőség 60 filléres áron. Jelent­
kezni a vezetőségnél és Koltav 
Pál tanár bajtársnál lehet.

Úgy a díszebédre, valamint a 
ca,társi ebédre szeretettel meg­
adjuk és elvárjuk a bajtársak csa­
ládtagjait is !

Bajiársainkat arra kérjük, hogy 
zá:;z’ó szögeiket dr Czibesz Alfonz 
ügyvéd bajtárs irodájában adják 
d. Ugyanide hozzák, vagy juttas­
sák el szögeiket azok a kívül­
állók is, akik azt nem kívánják 
szegélyesen beverni.

Felejthetetlen szép ünnepségein­
ken vegyenek részt bajtársaink 
családtagjai mindenütt, hogy, mig 
emlékezetessé teszik egyrészről 
^Aguknak ezt a napot, másrész- 
'd mutassák ímeg együttérzésüket.

Kérelmeinket minden bajtárs 
33 tértő figyelmébe ajánljuk.

KőRőSVIDéK

Megindul a gyűjtés a békéscsabai
erszágzászléra

Hatni Imre művészi terve kerül megvalésilásra
A Körösvidék állandóan közölte 

a békéscsabai Trianoni Zászlóbi­
zottság üléseinek eredményét. Ezek­
ből a hírekből arról értesült a kö­
zönség, hogy a beérkezett zász- 
1 óalapzat-pályázatok közül kettőt 
választott ki a bizottság és felkérte 
a kijelölt pályázatok készítőit, hogy 
bizonyos határidőn belül alakítsák 
át terveiket a zászlóbizottság mű­
vészi szakértőinek kívánalmai sze­
rint.

Az is ismeretes, hogy a zászlót a 
Kereskedelmi Bank előtt az And- 
rássy-úttal szemközt állítják fel.

Kedden este fél 7 órai kezdettel 
ült össze a Trianoni Zászlóbizott­
ság vitéz Jánossy Gyula polgármes­
ter, elnök vezetésével, valamint 
Bankó András városi főmérnök, 
szakértőbizottsági elnök és a kez­
deményező »Gyóni Géza« Bajtár­
si Egyesület tagjai közül Hortobá­
gyi Jenő bizottsági titkár, Maczák 
János pénztáros, Csányi Béla, Han- 
kó András, Medovarszky Mihály, 
Tar Ferenc, Such László, Párti 
János, Barts Béla és Ujlaky Lajos 
bizottsági tagok részvételével.

Rövid tanácskozás után a bizott­
ság titkos szavazás útján döntött a 
kivitelre kerülő pályamű fölött. A 
szavazás eredménye szerint Hav-

r an Imre tervét fogadták el 8 
szavazattal Leelőssy László ter­
vével szemben, amely 3 szavazatot 
kapott

A bizottság úgy határozott, hogy 
mindkét tervet (modellt) a hozzá 
mellékelt rajzzal együtt a »Csaba« 
Szálló előcsarnokának ablakában 
közszemlére teszi ki.

A zászló felállítását október ha­
todikára tervezik, ha addigra egy- 
begvül a 3500 pengő, a zászló alap­
zat és a zászlók előállítási össze­
ge.

Mint érdekességet közöljük, hogy 
a döntőbe bekerült mindkét pályá­
zó a Turul Szövetség tagja, mind­
kettő békéscsabai fiatalember, akik­
nek tervei fölött ugyancsak a fia­
talságból alakult bizottság döntött. 
Ez a bizottság vállalkozott a kivi­
telre kerülő békéscsabai Trianoni 
Zászló anyagi feltételeinek össze­
gyűjtésére is, általában, nagyon he­
lyes, hogy a fiatalság vette kezébe 
a csabai zászló ügyét, amely elég­
gé elkésett a környékbeli községe­
kével szemben.

A gyűjtés rövidesen megindul. 
Remélhető, hogy Békéscsabán min­
denki tőle telhető lelkes áldozat- 
készséggel siet a zászlóalapra szük­
séges összeg előteremtésére.

Uj kéményseprési dijak Békéscsabán
r.iy

békéscsabai scaeféoröiógíai 
- ^figyelő áilemás jeie&ie&c 

A. junius 6 án <w,IbeB, 
Hőmi ma um + 14'8 Cc 
Hömazimum 4~ 22’3 C”
A föld felszínén -f-13’6 CG 
Caaoadék 19'3 mm 

°rára: Gyenge erejű északnyugati 
szél, változó felhőzet, helyenként 
esetleg még kisebb futó záporesők, 
különösen nyugaton erősebb éjjeli
lehűlés.

A m. kír. kereskedelemügyi mi­
niszter a kéményseprő szabályren­
deletet jóváhagyta és azt az 1934. 
évi junius hő 1 napjával életbe 
léptette.

Ezen időponttól kezdve, tehát 
a szabályrendelet alapján, a ké­
ményseprésért a következő dijak 
szedhetők :

1. Földszinti épület rendes, ren­
des magasságú henger, mászható 
kéménvért 16 fillér

2. Minden további épületosztály 
után 6 fillér.

Jegyzet. Az egész éven át ren­
des használatban levő kéményért 
(havonta, egyszer, összesen 12-szer 
seperve) az 1, illetve 2 tétel alatti 
dijak 12^szerese fizetendő.

Csak téli, vagy nyári félévben 
rendes használatban lévő kémé­
nyért (hatszori seprés) az 1, illetve 
2 tétel alatti dijak 6-szorosa fize­
tendő.

Gyakori tisztogatást igénylő ké­
ményeknél a megfelelő dijak ará­
nyos többszöröse* fizetendő.

3. Egy uj kémény átvizsgálásá­
ért (első tisztitás, lehúzás, legolyó- 
zás) 50 fillér.

4. A kémény toldalékok tisztítá­
sáért az első méter után méteren­
ként 6 fillér.

5. Füstcsatornák tisztításáért két 
betorkolásnál 12 fillér, minden to­
vábbi batorkolásnál 6 fillér.

6. Patícsból és fából készült sza­
badkémények tisztítása 8 fillér.

II. csoport:
A kéményseprő, vagy háztulaj­

donos, vagy cselédje által is vé­
gezhető munkák.

Díjtétel:
1. Takarékíüzhely egy sütőivel, 

vagy sütő nélkül, takaréktüzhely 
egy sütővel és egy üsttel, vagy 2 
sütővel 20 fillér.

2. Takaréktüzhely 2 sütővel és 
üsttel, vagy 3 sütővel 30 fillér. .

3. Takaréktüzhely nagyobb ven­
déglőkben, kórházakban, urasági 
konyhákban. Vaskályhák (szoba-

fűtésre) kisebb, vagy nagyobb 
nagyságban, Meidinger, Meissoer, 
vagy hasonló szerkezetű kályha, 
fürdőszoba kályha 50 fillér,

4. Csak a csövek tisztítása, vagy 
a két méteren túl terjedő csövek­
ért méterenként 6 filler.

5. Mosó, vagy melegítő katlan 
39 fillér.

6 Lég, víz, gőz, vagy központi 
fűtés, gőzfüiő kr?zán, gyárüzemü 
gőzkazán csatornákkal, szárítók, 
fütőházi füstfogók, tetőzet s más 
itt fel nem sorolt fütő. vagy füst- 
vezető szerkezet után egyezmény 
szerin-i díjazás jár.

7. Gyárkémények egyszeri tisz­
tításáért méterenként 40 filler.

Amennyiben az egyezség nem 
sikerülne, a díjtétel az I. f. ipar­
hatóság a felek és szakértők meg­
hallgatásával állapítja meg, Az 
egyezségen kívüli díjtételeket a 
képviselőtestület a pénzügyi vi­
szonyokhoz mérten felsőbbható- 
sági jóváhagyás melleit módosít­
hatja.

Az egyes kéményseprő kerüle­
tek a következők :

I. kerület: A város I. és VI. 
közigazgatási kerülete.

II. kerület: Á város II. közig, 
kerülete és a III. közigazgatási ke­
rületből a Tolnai, Nagy Antal, 
Kísszík, Kazinczí, Tinódi, Inlcey, 
Tábor, Szabolcs, Trefor*, Míbéni- 
um és Szerdahelyi ukák, valamint 
az Iilésházi u. páratlan számú ol­
dala és a gr. Tisza István-ut pá­
ros oldalának 28-íói 64-es ház­
számok közötti része, továbbá a 
Kastélyí- és Kanálisi-szöllők.

III. kerület: A III. közigazga­
tási kerületnek a II. kéményseprő 
munkakerületből fennmaradó ré­
sze és a IV. közig, kerület.

IV. kerület: Az V. közig, kerület.
A jelen kéményseprő munkake­

rületekbe beosztott külterületi ha­
tárrészeken kívül eső területek kö­
telező seprés alá nem esnek.

A IV. kéményseprő munkakerü-

FILLÉRES GY0RSSIL

DEBRECENBE
junius hé tizedikén

a Tiszántúli Ipari Kiállítás és Áru­
mintavásárra. Jegy ára a mm 
belépőjegyekkel és külön- $| / lg 
bűző kedvezményekkel . P U 4U

let betöltése iránt az iparhatóság a 
szükséges intézkedéseket megteszi 
és ezen kerület jogerős betöltéséig 
az eddigi rend marad’ érvényben.

— Korossy György főispán 
Szarvason. Gyuláról jelentik: A Me- 
zőberényből Szarvasra áthelyezett 
Vajda Péter főgimnázium kétna­
pos ünnepséggel ünnepelte meg 
fennállásának századik évforduló­
ját. Az ünnepségeken Raffay Sán­
dor püspök is részt vett. Megje­
lent a jubileumi ünnepségen Ko­
rossy György, Békés vármegye fő­
ispánja is, valamint a kerület or­
szággyűlési képviselője. Korossy 
György főispán részivétt a gimná­
ziumban tartóIL matinén, majd a 
gimnázium hősi halottjainak em­
lékére felállított emléktábla lelep­
lezési ünnepségein.

— Névváltoztatás. A in. kir. bel ügy-
miniszter engedélyével vitéz Schwéz- 
ner Ferenc vendéglős, békéscsabai 
lakos és Ferenc-József, Erzsébet 
nevű gyermekei nevüket Kászo- 
nyi«-ra változtatták át.

— A bolgár jimák ok küldöttsége a 
kultuszminiszter előtt. Budapestről 
jelentik: Human Bálint kultuszmi­
niszter tegnap fogadta a Budapes­
ten tartózkodó bolgár junákokkül­
döttségét, akik üdvözölték a minisz­
tert és átadták neki a junák szer­
vezet díszjelvényét.

— Medárd napja lesz pénteken, a 
néphit szerint Medárd közeledtét 
jelzi az esőzés. Ha Medárdkor esőt 
kapunk, akkor 40 napig állandóan 
esik. Ezt tartja a nép jóslat.

* A Reklámélet legújabb száma 
ismét értékes dokumentuma a lap 
fejlődésének. A pompás, színes mel­
lékletekkel tarkított új szám főbb 
cikkeit Bársony Ernő, dr. Vajda 
István, dr. Barinkay Ferenc, Lová- 
szy Károly írták. A vidéki keres­
kedő a gyakorlati tippek, ötletek, 
hasznos kritikák gazdag tárházát 
találja az új számban, amelynek 
kirakatrovata ismét változatos ki­
rakatkép sorozatot mutat be. Ba­
logh Sándor minden modern ke­
reskedő számára nélkülözhetetlen 
folyóiratának előfizetési ára egy 
évre — értékes ajándékkönyvvel 
együtt, — 12 pengő. Kiadóhivatal: 
Budapest, V. Bálvány-utca 12. Ko­
moly érdeklődőknek díjtalan mu­
tatványszámot küldenek.

— A békésvármegyei vendéglő­
sök, kávésok, szállodások és ital- 
mérők helyi csoportja csütörtökön 
délután 3 órakor rendes közgyűlést 
tart. Ezúton kéri a vezetőség a cím­
hez tartozó iparral ellátott kartár­
sakat, hogy ezen a közgyűlésen je­
lenjenek meg.

— Ezen a héten a Réthy, Südy ée 
Dolesch gyógyszertárak tartanak 
éjjeli szolgálatot
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* Szívbetegeknek és érelmesze­
sedésben szenvedőknek reggel éh­
gyom orra egy fél pohár természe­
tes »Ferenc József« keserű víz — 
a legkisebb erőlködés nélkül — 
igen könnyű ürülést biztosít, a gyo­
mor és a belek működeset elősegí­
ti s az emésztés renyheségét csak­
hamar megszünteti. Klinikai ta­
pasztalatok igazolják, hogy a rend­
kívül enyhén ható Ferenc József 
víz elsősorban agyvérzésre és gu­
taütésre hajlamos idősebb embe­
reknek tesz nagy fontosságú szol­
gálatot.

— Sertéspestis járvány Batto-
nyán. Bat tony a községben járvány­
szerű formában lépett fel a sertés- 
pestis. Már eddig 80 fertőzött ud­
vart írtak össze. A vész továbbter­
jedésének megakadályozása végett 
az egész községet zár ala vették.
.........................................................................

Sport
MOVE lövészek háziversenye

Nevezési batáridő juntas 7»

A békéscsabai MOVE Sport­
egyesület lövészszakoszfálya.amely 
évek óta sok kiváló eredményt 
tudott felmutatni a magyar céllö- 
vősport művelésében, f. hó 10-én, : 
vasárnap reggel fél 8 órai kezdet­
tel rendezi háziversenyét.

A versenyt a MÁV Sportegye­
sük! Jőterén [a Bohn téglagyár és 
a gyulai vasútvonal között) bo­
nyolítják le az alábbi három cso­
portban :

1. Minősített lövészek.
2. Hisladok,
3. Kezdők.
Az első csoportban a „minősí­

teti“ MOVE-lövészek indulhatnak, 
a kezdők csoportjában pedig a 
MOVE lövészcsoportnak azok^ a 
tagjai, akik még nem vettek részt 
versenyen.

Lesz még kapáslövés is (bárca- 
verseny), amelyen minden MOVE 
lövész résztvehet.

Nevezési dij külön a három so­
rozatos versenyre és külön a ka­
páslövésre 50—50 fillér.

Kötelező versenyszámok: egy 
fekvő, egy térdelő és egy álló so­
rodat, sorozatonként 10—10 szá­
mító és 3—3 próbalövés, 50 mé­
terre, 50 méteres, egységes, körös 
céltáblára.

A kapáslövésnél 2 próba és 5 
számitó lövés.

Töltényeket minden résztvevő 
díjtalanul kap.

Nevezések a MOVE iövészszak- 
osztály^sk, a „Körösvidék szer­
kesztősége címére (II, Szt. István 
tér 18 sz.) küldendők.

Nevezési határidő július hó 7, 
(csütörtök) déli 12 óra,

ádió
A rádió csütörtöki műsora:

6.15: Torna. 7.00: Hanglemezek. 
10.00: 1. Magyar tájaié. 2. Tíz perc 
egészségügy. Á2.05: Állástalan ze­
nészek Szimfonikus Zenekara. 1.30: 
Lakatos Flóris és cigányzenekara. 
4.00: Manchen Mariska gyermek­
dalokai énekel. 5.00: »A gyümölcs 
tömegtermesztése.« Előadás. 5.30: 
A Központi Papnevelő Intézet 
’énekkara. 6.30: Angol nyelvoktatás. 
7.00: Hanglemezek. 8.00: »Nyár a 
Balaton mentén.« Előadás. 8.30: 
jCsuka Béla és Kosa György szoná­
tákat adnak elő. 9.00: Rádió a rá­
dióról. 9.15: Külügyi negyedóra. 
9.50: Gitár-est. 11.00* Csorba Dezső 
6s cigányzenekara muzsikál.

n vitorlázó repülésről «
írja : Naftán István oki. gépészmérnök, 

a MOVE reptiiőszakosziályának vezetője j

II. közlemény.
Az Alföldön nincsenek lesiklásra 

alkalmas magaslatok, így a motor­
nélküli repülés oktatása eddig ki- ; 
zárólag hegyes, dombos vidéken 
történt, azonban megfelelő indító­
berendezéssel itt is meg lehet kez­
deni a kiképzést, mert minden csak , 
azon múlik, hogy a kezdők elindí­
tása ne legyen túl magas és nagy 
sebességű, tehát veszélytelen le­
gyen, akár a lejtőn. A vitorlázásnak 
a magasiskolájára viszont az Al­
föld légköri viszonyai kedvezők, 
mert a talaj felett felmelegedett 
légrétegek felhajtóereje az >u. n. 
termik-repülést teszi lehetővé, amit 
az idén a Hortobágyon fognak vi­
torlázóink tanulmányozni. A Ma­
gyar Aero Szövetség igen alapos 
megfontolás után, mint ezt már la­
punk megírta, Békéscsaba, Szeged 
és Debrecen városának engedélye­
zi a kezdő motornélküli repülők ki­
képzését, tehát nekünk jutott osz- 
t4lyrészünkkül az, hogy úttörő mun­
kánk alapján rövidesen az Alföld 
minden városában elterj cdhessen 
a motornélküli repülés, széles ré­
tegekben m egszer et Le Lve és népsze­
rűsítve az aviatikát és megerősít­
ve a magyar repülő-szellemet.

A vitorlázó repülők a kiképzés 
után vizsgát tesznek. Mindinkább 
szigorítják a feltételeket, mindig 
több érzéket, ügyességet követelnek 
a vizsgázóktól, mert idők folya­
mán a gépek is tökéletesebbekké, 
érzékenyebbekké váltak. A vizsgá­
nak három fokozata van. Az »A« 
vizsgán egyszerű lesiklást követel­
nek, 36 mperces idővel és esetleg 
megszabott távolságra. »B« vizsgá­
nál az időre és távolságra nézve j 
jóval megnövekedett igények mel- j 
lett egy »S« kanyar berepülését is \ 
előírják, míg végezetül a »C« vizs- j 
ga legalább 10 percig tarló vitor- j 
lázásból éJL

Ismeretesek a motoros pilóta- j 
képzésnél alkalmazott kettős kor- • 
mányú rendszerek, melyek mellett j 
oktató és tanuló nagyobb számú j 
felszállást és repülést végez együtt. 1 
A tanuló itt megfigyelés által fej- j 
lesz ti a repülés iránti érzékét és így \ 
sajátítja el az oktató kormányzó- ; 
mozdulatait, fokozatosan barátkoz- j 
va meg a repüléssel, elsajátítva a j 
repülés művészetét. j

Bármilyen jó vált is be e mód- ; 
szer motoros gépen, amely a saját j 
erejéből indít, a motornélküli re- j 
pülés oktatásához nem alkalmaz­
ható, mert ezt segédszemélyzettel 
kell indítani és az indítóhelyre visz- 
sza is kell szállítani, márpedig a 
kettős kormányülés a gép súlyát és 
méreteit megnövelné, ami sok idő­
lés erőpocsék olásra vezetne tanítás 
közben.

Siklásra, vitorlázásra kimondot­
tan könnyű, kisméretű, egy üléses 
gépeket használnak, melyek kevés 
segítséggel könnyűszerrel szállítha­
tók. A vezető a géptörzs elején el­
helyezett nyergen ül a hordfelület 
alatt és minden oldalra szabad ki­
látása van. A kormányzás a mo­
toros gépeknél ismert módon a 
hordfelületek végein elhelyezett 
mozgatható csűrőfelületek, u. m. a 
magassági kormány és oldalkor­
mány segítségével botkormány- és 
lábemeltyű-mozgatással történik. A 
gép egyetlen rugalmas csúszótalp­
pal van felszerelve. Ez előnyösebb 
a kettős csúszó talpnál, mert le­
szálláskor elkerüljük a gép rosz- 
szul való fektetésével járó töré­
seket, A szárnyvégek kidolgozása

erős, mert az egyetlen csúszótalp 
alkalmazása folytán a gép a föld­
mérés pillanatában szárnyra bil­
len. Az indítási és repülési sebes­
ség kb. 25—30 km óránkénti se­
bességnek felel meg, tehát e tekin­
tetben sincs aggodalomra ok, egy­
két szálkát, mely a hibás leszállás 
következtében a vezető nadrágjá­
ba akadhat, minden vitorlázó 
örömmel elvisel, csak a gépnek ne 
történjék komolyabb baja.

(Folyt, köv.)

Javult májusban 
Békéscsaba közegészségügye
Most állította össze dr Donner 

; László városi ügyvezető orvos Bé- 
I késcsaba megyei város népmoz- 
I galmi kimutatását május hóról,
I amelyből az alábbi érdekes ada- 
I tokát közöljük:

Született összesen 94. Fiú 49, 
j leány 45. Ezek közt volt holt szülött 
í 1, törvénytelen 5.

Házasult összesen 43 pár.
Meghalt összesen 62. Finemü 32, 

i nőnemű 30 Nem orvosol látott /
; éven aluli 2, 7 éven felüli 3. Or- 
j vosrendőri hullavizsgálat 3 eset- 
1 ben fordult elő.

Ä kórnemekre nézve: aggkori 
í végelgyengülés 1, agyszélhüdés 2,
! agy hártyalob 1, szervi szívbaj 5,
1 szivizomelfajulás 3, szivéreltömő- 
i dés 1, érelmeszesedés 3, vérmér- 
1 gezés 1, fehérvérűség 1, tüdővész 
j 5, tüdőlob 11, hörghurut 1, far- 
I kastorok 1, gvomorrák 2, hashár- 
! tyalob 1, bélhurut 4, vesemeden- 
I celob 1, vesegyulladás 2, cukor- 
I betegség 1, vizbefulladás 1, ön- 
• akasztás 2, veleszületett gyeoge- 
J ség 6, rángógörcs 1, koraszülött 1,
I halvaszülött 1, merevgőrcs 1, lép- 
I fene 1.

Fertőző betegségek közül elő- 
j fordult roncsoló toroklob 11, vör- 
- heny 4, kanyaró 10, bárány himlő 
! 1, nyilt tbc 9, trachoma 6, hök- 
\ hurut 13, gyermekágyiláz 1, vér­

has 2, lépfene 1.
A közegészségügyi viszonyok 

í úgy az előző hónaphoz, mint a 
múlt év májusához viszonyítva ja­
vultak, mert a születések száma 
nagyobb, a halálozásé ugyanaz, 
igy a természetes szaporodás ^ 32- 
vel aktiv. A fertőző betegségek 
száma esett, a lakosság egészségi 
állapota kielégítő veit.

VlldláK:
Angol font 17*30—17 70
m Dollár 341*20—345*20
l&v Francit frank 22*39-22*5$
100 Német márka Í36 00-13760
!§§ Cseh k@rona 14-02—14*20
m Dinár 7*80-8*33
m Leu 3*42—3*46

Lira 29*90 - 30 2®
itt Svájci frank 118-70—Hl *40
100 Hollandi forint 231*85—23385

Gabonaárak:
77 kg. tv. busa 1315 13*80
?8 kg. tv. 13*25 13 90
79 kg, tv. 13 35-14 00
se kg. tv. 1345-14*10
Rozs 6*70-6*80
Takarmányárpa 1400—14*25
Tengeri 11*80-11.85
Zab 14 50-14 90
Korpa 1180-12*00
Sérárpts 13 75—14*25

Határidőé piac:
Az irányzat lanyha, forgalom 

élénk.
Készárú piac:

Az irányzat lanyha, forgalom 
közepes. Az előző napi árakhoz 
viszonyítva a búza 35—30, rozs 
rozs 30—35, árpa 25, zab 60, ten­
geri 20—45, korpa 10 fillérrel ol­
csóbb mázsánként.

Ferencvárosi sert és vásár:
Árak: Fiatal könnyű 60-64.. 

közép 70—73, nehéz 76—77.
Békéscsabai terményárak:

1934 junius 6.
Piros 80 kg-oe huz& 12’80—13 0C 
Takarmányárpa
Szemestengen 
Zab 
Korps, 
Fehérbab 
Köles 
Tökmag 
Repce 
Lucera&m&S

1200—12’50 
9 50—10 00

11 50—12 00
12 00—12’5G 
12*50-13*00 
12*00—13’GG 
2600-2700 
2000—20*50

0*95—V15

Mozi
Éljen az élet

Bemutatja a Csaba Mozgó junius 7—8-án.

Az utóbbi évek egyik legara­
nyosabb, legötletesebb, legnagyobb 
stílusú és legszebb muzsikája film- 
operettjét kaptuk benne. Már maga 
az alapötlete is milyen kitűnő: 
egy ifjú Don Juan megnősül, de 
a nők nem hagyják békében, mire 
a féltékeny menyasszony szakit 
vele és esküt tesz, hogy akkor 
sem lenne a fiúé, ha ő volna az 
egyetlen férfi a földön. Ez azután 
be is következik: egy furcsa jár­
vány kipusztitja a világ összes 
férfíait, csak ez az egy msrad élet­
ben, magányos szigeten, ahova re­
pülőgépével lezuhant. A világ 
asszonyai egyesült erővel meg 
akarják kaparintani az egvetlen 
férfiút, női gangsterek elrabolják, 
női rendőrök kiszabadítják, női 
világkonferencia akar dönteni sor­
sáról, de a végén mégis hites 
menyasszonya kapja meg. Persze 
ez a pár sor halvány fogalmat sem 
adhat arról a rengeteg mókáról, 
ötletről, rendezési trükkről, amely 
az egész filmen elárad és végig- 
sugárzik. Zenéje pedig egész bi­
zonyosan slágerré lesz.

f

A Békéscsabai piaci állatárak:
1934 junius 6,

Borjú kg-ként 55 60 f
Marha vágásra 26—34 „
Hízott sertés 52 60 „
Sovány sertés 1 é. párja 80—110 F 
Sovány sertés Va é. „ 55—70 „ 
Választott malac párja 14 20 „
Hízott liba kg-ként.
Hízott ruca 
Csirke sütni kg ja 
Csirke rántani „
Tyuk 
Pulyka 
Gyöngytyuk 
Tojás darabja 
Széna mázsánként 
Szalma „ ^ P0 «

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések ára ti* szói* hétköznap 4C 
fillér, vasár- és ünnepnap 60 fillér. Van- 
lag betűvel szedett szó duplán szánéit. 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés 
árát a szöveg beküldésével egyidejűleg be­
küldeni szíveskedjenek. A hirdetések árs 

postabélyegben ia beküldhető.

Cseresuny e, mindennap frissen sze­
dett kapható Réthy Bélánál.

Gyakorlott varróleönyols. azonnal fel­
vétetnek. Bíró-szalon. Szent István* tér 9.

A Hadárért fotel 6a Uhrin ttm


